

Команда победителей



БАТЭ - управляющая компания холдинга "Автокомпоненты"



Холдинг «Автокомпоненты»: дальше будет только лучше

Холдинг «Автокомпоненты» объединяет 11 промышленных предприятий из пяти областей страны. Около 9 тыс. работников выпускают механизмы, узлы и детали для комплектации автомобилей, тракторов и автобусов как в Беларуси, так и за ее пределами. В целях устойчивого и эффективного развития сотрудничества предприятий холдинга с такими потребителями, как ОАО «МАЗ» – управляющая компания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ», ОАО «Минский тракторный завод», автомобилестроительная компания «Группа ГАЗ», ПАО «Соллерс», ПАО «КамАЗ», АЗ «УРАЛ» заключены программы долгосрочного сотрудничества, которые постоянно актуализируются, ведется разработка новых перспективных изделий, в полной мере удовлетворяющих запросы потребителей. Вот визитные карточки некоторых предприятий холдинга.

Светотехника нового поколения

ОАО «Руденск» – один из ведущих белорусских производителей светотехнической продукции. На предприятии изготавливается более 300 всевозможных наименований и модификаций фар, фонарей и световозвращателей для автомобилей, тракторов, комбайнов. Более чем на 40 % продукция ОАО «Руденск» инновационная.



ОАО «Руденск». На производстве

В 2024 году предприятие завершает реализацию импортозамещающего инвестпроекта по выпуску светотехнических автокомпонентов нового поколения на базе светодиодов не только для белорусских, но и для российских автопроизводителей, таких как автомобилестроительная компания «ГРУППА ГАЗ», ПАО «КамАЗ», ПАО «Соллерс», АО «АВТОВАЗ», ООО «КЗ «Ростсельмаш». У этой продукции нет аналогов на отечественном рынке.

Предприятие продолжает расширять свои мощности. За 10 месяцев в развитие инвестировано более

4 млн рублей, из них около 97 % направлено на приобретение современного оборудования.

Стабильно растут и экономические показатели. Объем производства в фактических ценах увеличился на 19,6 % к аналогичному периоду 2022 года, средняя заработная плата выросла на 22,12 %.

Лучшие аналоги зарубежных рулевых систем

Еще один неизменный партнер флагманов белорусского и российского машиностроения – ОАО «Борисовский завод «Автогидроусилитель» – более 55 лет обеспечивает гидравлическими системами рулевого управления грузовики, автобусы, троллейбусы, легкие коммерческие авто. В производственном каталоге более 200 наименований, причем продукция выпускается с учетом индивидуальных требований и особенностей производства автомобильного ряда каждого потребителя, сертифицирована, отдельные технические решения запатентованы. Более 80 % забирает российский рынок.

Огромные перспективы открывает активное развитие программ долгосрочного сотрудничества с ПАО «КамАЗ», АЗ «УРАЛ», ПАО «Соллерс» по выпуску аналогов зарубежных рулевых систем, которые по техническим и качественным характеристикам не уступают иностранным автокомпонентам. Разработана конструкция рулевых механизмов двухконтурного типа, которые будут устанавливаться на автомобили с особо высокими нагрузками на управляемую ось или с несколькими осями для безопасности.

Продолжается планомерное развитие предприятия, за 10 месяцев 2023 года инвестиции превысили уровень соответствующего периода прошлого года в 3,2 раза.

Энергия движения

Более 500 марок кабельных изделий, свыше 200 тыс. маркоразмеров, широкий ассортимент жгутов проводов. Это палитра продукции ОАО «Щучинский завод «Автопровод» – бренда с 65-летней историей, без

Продолжается успешное сотрудничество холдинга «Автокомпоненты» с покупателями из России, Казахстана, Азербайджана, Узбекистана и других стран

УНП 600017855



ОАО «Борисовский завод «Автогидроусилитель» активно занимается импортозамещением

Стратегия всех предприятий холдинга «Автокомпоненты» включает модернизацию производства, освоение новых видов изделий и импортозамещение, наращивание экспортного потенциала, рост производительности труда и благосостояния работников. Труд каждого из огромного коллектива холдинга «Автокомпоненты» направлен на реализацию этих задач



ОАО «Щучинский завод «Автопровод»: качество гарантируем!

продукции которого редко обходятся предприятия машиностроения, энергетики, строительства, связи, производители бытовой техники и другие. На заводе организован полный цикл изготовления кабеля и проводов, начиная от проволоки и заканчивая испытанием и упаковкой готового изделия.

За 10 месяцев 2023 года акционерное общество на 44,2 % увеличило объем производства. К традиционным рынкам сбыта – Беларусь, Россия, Казахстан, Азербайджан, Армения, Молдова – с начала года добавились новые регионы – Забайкальский край, Чувашская и Удмуртская Республики, Симферополь.

Несмотря на то, что 95 % сырья – медная, алюминиевая катанка, поливинилхлоридные пластикаты – закупается за рубежом, предприятие находит ресурсы, чтобы развиваться и технически перевооружаться, инвестиции в уходящем году около 2 млн рублей. Приобретено 4 единицы основного технологического оборудования, 3 – вспомогательного. В общем объеме реализованной продукции 38,7 % инновационной.

«Мы ручаемся за качество своей продукции и держим руку на пульсе времени. Все те позиции, которые завод завоевывал на протяжении 65 лет, удерживаем и достижения приумножаем. Наша главная задача – сохраняя традиции, успешно реализовывать свой потенциал, всегда ставить высокие цели и добиваться их выполнения» – таков девиз дружного коллектива ОАО «Щучинский завод «Автопровод».



Каждый второй карданный вал в СНГ из Гродно

Половина рынка СНГ

Зайдем с козырей: как подсчитано, каждый второй карданный вал на рынке запчастей стран СНГ – из Гродно. А перечисление всего модельного ряда, выпускаемого ОАО «Белкард», заняло бы не один десяток строк – карданные валы и передачи, амортизаторы, тормозные камеры и газовые пружины, рулевые тяги и множество других важнейших автокомпонентов. Объем производства за 10 месяцев 2023 года вырос на 11,2 % к аналогичному периоду прошлого.

В этом году акционерное общество приступило к реализации важнейшего инвестпроекта по организации производства карданных валов для автомобилей повышенной грузоподъемности ПАО «КамАЗ», АЗ «УРАЛ», ОАО «МАЗ». В 2023–2026 годах предстоит закупить 26 единиц современного оборудования. В результате реализации проекта будут созданы новые типоразмеры карданных валов и передач с нормируемыми крутящими моментами от 25 кН·м до 35 кН·м. Общие инвестиционные затраты оцениваются в 64 млн рублей.

География поставок ОАО «Белкард», г. Гродно, широкая: Россия, Казахстан, Армения, Молдова, Узбекистан, страны дальнего зарубежья. ■

www.oaobate.by
222120, Республика Беларусь,
г. Борисов, ул. Даумана, 95,
тел.: +375 (177) 73-63-86